

Шойгу и Алекперов пожали руки ради возрождения Ансамбля

На сайте нефтяной компании «Лукойл» опубликован пресс-релиз соглашения между компанией и Министерством обороны о финансовой поддержке Академического ансамбля песни и пляски Российской армии имени А. В. Александрова.

«Министр обороны Российской Федерации Сергей Шойгу и Президент ПАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов подписали соглашение о сотрудничестве, предусматривающее взаимодействие военного ведомства и Компании в организации и проведении совместных мероприятий в сфере культуры», — говорится в сообщении.

В частности, компания «Лукойл» планирует выделить средства на «обновление материально-технической базы коллектива, приобретение звукоусилительной и воспроизводящей аппаратуры, музыкальных инструментов и специального оборудования музыкального цикла, выполнение ремонтных и оформительских работ концертного фонда» Ансамбля имени Александрова.

Кроме того, материальная помощь будет направлена на оказание помощи семьям погибших участников Ансамбля, равно как и на поддержку новых талантливых артистов.

К сожалению, не все фразеологические обороты в данном пресс-релизе до конца понятны, но сам факт, изложенный в нём, безусловно, отрадный. А косноязычие в столь далёкой для них музыкальной теме нефтяникам можно и простить.

Кстати, Шойгу договариваться с Алекперовым о сотрудничестве не привыкать. Дружеские и взаимовыгодные отношения у них сохранились ещё со времён бытности нынешнего министра губернатором Московской области.

Напомним, что 25 декабря 2016 года в катастрофе Ту-154 под Сочи погибли 64 артиста Ансамбля Александрова во главе с художественным руководителем генерал-лейтенантом Валерием Халиловым.



Фото: mosreg.ru

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Филипп Марков**, редактор отдела культуры.

На сайте опубликовано **3782** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)